
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : UPTD SDN 2 MALANGSARI 

Kelas/Semester :    6 (Enam) / 1 (Ganjil) 

Tema : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema :    Kerja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1) 

Alokasi waktu : 10 menit 

   
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1 Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, dan berdiskusi, siswa mampu membedakan macam-

macam magnet secara benar.  
2 Dengan membaca teks tentang “Pengalaman Belajar dari Negara-negara ASEAN”, siswa mampu 

mengidentifikasi posisi dan peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara 

terperinci. 

3 Dengan membaca teks dan berdiskusi, siswa mampu menyajikan hasil pengamatan tentang berbagai 

jenis teks formulir (ekskul, lomba, dan lain-lain) secara cermat.  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (2 menit)  
- Guru mengucap salam kepada siswa   
- Guru menanyakan kabar siswa  dan membimbing siswa untuk berdo’a  
- Guru mengabsen siswa   
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

- Guru melakukan apersepsi  
Kegiatan Inti ( 8 menit)   
- Guru menjelaskan materi tentang macam-macam magnet  
- Melalui motivasi dari guru, Peserta didik mengajukan pertanyaan tentang materi macam-macam 

magnet  
- Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak  
- Guru  memberikan materi tentang posisi dan peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup 

ASEAN  
- Guru melakukan tanya jawab tentang posisi dan peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup 

ASEAN, siswa menjawab pertanyaan guru   
- Guru memberikan tugas kepada siswa   
- Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas  
- Guru menyampaikan  materi tentang berbagai jenis teks formulir  
- Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi berbagai jenis teks formulir   
- Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru  
- Guru merefleksi beberapa jawaban siswa  
Kegiatan Penutup( 2 menit)  
- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini  
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

C. PENILAIAN  
- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan siswa  
- Penilaian Pengetahuan Menggunakan tes tertulis dengan soal yang diberikan guru  
- Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja 
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